Delitto d’Inverno

La Solugione
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PR B TR S ORI (L a0 s eeeeeeecocansansoscssosassonsasassansasaessenese

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ATTENZIONE: Il numero di elementi corretti riportati
nell’ultima risposta e la correttezza della spiegazione

saranno utili per stilare la classifica dei vincitori in caso
di parita



